

RETIFICAÇÃO retifica-se, em parte, o Extrato de homologação da Chamada Pública 001/2022, do Município de Vale do São Domingos/MT, publicado no dia 18/01/2022, Diário Oficial nº 28.167, Página nº 19 ONDE SE LÊ: Luduvico Cornelio Pereira, CPF nº 290.170.668-04, LEIA-SE: Luduvico Cornelio Pereira, CPF nº 290.170.686-04, Ordenador de Despesa, Merson Raimundo Costa Scatena Vale do São Domingos/MT/2022

Superintendência da Imprensa Oficial do Estado de Mato Grosso
Rua Júlio Domingos de Campos - Centro Político Administrativo | CEP 78050-970 | Cuiabá, MT

Código de autenticação: a1a93987

Consulte a autenticidade do código acima em https://iomat.mt.gov.br/legislacao/diario_oficial/consultar